

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Adam ZELÍK

Oponent: JUDr. Zdeněk DUBEC

Studijní program: Inženýrská informatika
Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management
Akademický rok: 2010/2011

Téma diplomové práce: **Bezpečnostní hrozby související s činností náboženských hnutí a sekt**

Hodnocení práce:

Předkládaná kvalifikační práce splňuje nároky kladené na obsah i rozsah diplomové práce. Diplomant úspěšně zpracoval podstatnou část bodů zadání. Zvolené téma v oblasti bezpečnostních hrozeb, majících souvislost s činností náboženských hnutí a sekt, je vysoce aktuální a globálně závažné. V práci se vyskytují drobné nedostatky metodologického charakteru, částečné výhrady mám i k použité a citované literatuře, autor zřejmě neprovedl pečlivou rešerši literatury a pramenů. Z pohledu legislativy - právních aspektů konstatuji, že autor mohl věnovat této části práce větší pozornost, nicméně je pravdou, že tato oblast není obsahem aktuálního zadání diplomové práce. Autor správně vymezil konkrétní náboženská hnutí a sekty a dobře analyzoval související bezpečnostní hrozby. V tvůrčí části diplomové práce kladně hodnotím provedení související ankety, včetně vyhodnocení a grafického vyjádření, dále i autorovu snahu – vyjádření vlastních návrhů a vlastního pohledu k problematice bezpečnostních hrozeb, souvisejících s činností náboženských hnutí a sekt. Autor práce disponuje potřebnými znalostmi ve zvolené problematice, cíle práce bylo dosaženo a práci doporučuji k obhajobě.

Otázky oponenta:

- 1) Vymezte pojem „evropský multikulturalismus“, jeho vliv a dopady, související s bezpečnostními riziky.
- 2) Vysvětlete, jak bezpečnostní hrozby v oblasti náboženských hnutí a sekt souvisí s geopolitickou situací (koncem bipolárního rozdělení světa).

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

C - dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 03.06.2010

Podpis oponenta diplomové práce